

# 路灯“作息”不规律 影响市民出行

□记者 高红侠

本报讯 昨天,市民高女士致电本报热线,称市区湛北路西段市育才中学附近的路灯开关灯时间不确定,希望有关部门适当调整,以方便大家出行。高女士说,她家住市区光

明路南段,儿子在市育才中学读八年级。学校要求学生七点之前必须到校,每天早上6点40分,她骑电动车送儿子去上学,到校门口约6点50分,当时学校附近的路灯已经关闭;傍晚该校6点放学,但路灯有时开有时不开,接送孩子的家长

只得借助电动车微弱的灯光或过路汽车的灯光行驶,如遇到司机开远光灯,眼前瞬间模糊,很是危险。

昨天上午,记者采访了市城管处路灯管理所的工作人员胡女士,她了解情况后回复记者,目前该路段的路灯管理权

还没有移交过来。

随后,记者致电市住建局办公室,工作人员崔先生说,湛北路西延工程已通车几个月,但后续工程仍有部分没有移交给有关部门。对市民高女士的建议,他会通知相关部门,适当调整路灯开关时间。



## 杂物乱入街头

昨天上午,在市区联盟路东段人行道旁,桌椅、铁架被杂乱地拴在灯杆外围。有路过市民认为,杂物随意摆放不仅影响街景,夜晚还会绊倒路人,存在安全隐患。

本报记者 张鹏 摄

## 三轮“吻”轿车

昨天,在市区建设路与诚朴路交叉口,一辆电动三轮车由东向南左转弯时,与前方一辆大众轿车发生追尾。虽然两车的损坏程度较轻,但双方就责任承担争执不下,无奈报警。僵持的两车给该车道造成了短暂拥堵。

本报记者 李英平 摄



## 来电照登

市民张先生昨天来电:市区晶珠路路灯不亮,市民夜间出行不便。

市民邢先生昨天来电:市区新华路与东风路交叉口东20米路北有一下水道窨井盖缺失,存在安全隐患。

## 热线回复

市区东环路南段大营湛河桥南下水道窨井无盖,晚上没有路灯,存在安全隐患。

卫东区住建局张女士:我们核实后处理。

平顶山晚报

记录昨天 服务今天 影响明天

鹰城人的都市报 发行量最大 阅读率最高



## 倾听 百姓的声音

◆《平顶山晚报》全年价 **268元**

征/订/热/线

订报礼品 凡订阅2019年平顶山晚报全年个人订户,均赠送鲁山天龙池风景区门票两张(价值100元)

- ◆读者服务中心 8980198 ◆读者俱乐部 4988096
- ◆中心发行站 2579798 ◆新华发行站 2363788
- ◆卫东发行站 2220366

- ◆湛南发行站 7052439 3730307 ◆东工人镇发行站 3260868
- ◆新城区发行站 2667653 ◆新新街发行站 3739212
- ◆矿区发行站 3586970